

ROMANJE V MEDJUGORJE Z RATKOM ŠIMETINOM

od petka, 6.
do nedelja, 8. oktober 2023

Srečno smo preživeli težke čase, zato je prav, da odidemo v sveti kraj – v Medjugorje.

Božja mati nas kliče, da pridemo v oazo miru in ljubezni, v ozračje njene prisotnosti v Medjugorju. Želi spregovoriti v našem srcu in prebuditi upanje in zaupanje v Boga, vero v zmago Dobrega v sedanji situaciji v svetu. Pot v Medjugorje je pot k sebi, pot sprave in pot odkrivanja svojih velikih neodkritih potencialov.

Že v avtobusu se bomo s pesmijo in razgovorom prelili v ozračje bratske ljubezni. Po zgodnji večerji v petek gremo na HRIB PRIKAZOVANJA. To je kraj, kjer vstopa Marija v naša srca in nam prinaša izkušnjo raja.

V soboto zjutraj odidemo na hrib KRIŽEVAC, kjer bomo skupaj z vstalom Jezusom prehodili postaje svojega življenja. Doživeli bomo popolno očiščenje svoje duše, izpolnjene s Kristusovo zmagovalno močjo. Popoldne program v Medjugorju. Organiziran bo tudi kratek izlet v Mostar (doplačilo 20€).

V nedeljo bomo zjutraj zapustili Medjugorje in se ob Neretvi odpeljali v VEPRIC-HRVAŠKI LURD, kjer bomo doživeli srečanje s Svetim Duhom, ki nas bo od tedaj večno spremljal, navdihnjeval, čuval, zdravil in vodil.

Romanje bomo zaključili s sprehodom po biseru Dalmacije-Breli. Domov prispemo v poznih večernih urah.

Nastanitev v hotelu v centru Medjugorja. Sobe so eno, dvo in tro-posteljne. Hrana je klasična ali vegetarijanska. Predlagamo, da se toplo oblečete (noči bodo v Medjugorju že hladne), primerno obujete in vzamete s seboj tudi baterijsko svetilko in »blazinico za sedenje«; pa tudi malico za na pot.

CENA (3 dni, 2 nočitvi) : 260 €

Doplačilo za eno-posteljno sobo 20 €.

Prijava 10 €.

V ceni je zajet prevoz, vodenje in organizacija,

2 x polpenzion v Medjugorju in lunch paket ob povratku.

PODROBNEJŠI PROGRAM:

PETEK, 6.10.2023

ODHODI AVTOBUSOV:

Ljubljana – Dolgi most,
Trojane-AP,

Celje-Zlatorog,

Zagreb-motel Plitvice (9:30)

Ob prihodu nastanitev v hotelu in večerja, program na HRIBU PRIKAZOVANJA.

SOBOTA, 7.10.2023

Sveta maša, zajtrk, pohod na KRIŽEVAC - meditativna pot na hrib nad Medjugorjem.

Popoldne dodaten program v Medjugorju. Po želji ogled Mostarja. Zvečer čaščenje svetega rešnjega telesa.

Čas bo tudi za individualno doživljanje Medjugorja.

NEDELJA, 8.10.2023

Po zajtrku krenemo proti VEPRICU (Hrvaški LURD).

Nadaljujemo pot do Brele, kjer bo čas za sprehod ob morju.

V Slovenijo prispemo v poznih večernih urah.

Informacije, prijave: DRUŠTVO in Turistična agencija IZVIR +386 (0)3 71 33 100

041 769 686 (Janko Kač), 041 931 540 (Katarina), 051 677 712 (Jolanda), 031 239 698 (Irena)

www.izvir.com; izvir@izvir.com; fb društvo Izvir